

Znak postępowania: KT-1105/2020.

Mława, dnia 06. 11. 2020r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do zamawiającego w postępowaniu pn.:
**Budowa instalacji fotowoltaicznej na terenie trzech obiektów
Zakładu „WOD-KAN” Sp. z o. o. w Mławie
w trybie „zaprojektuj i wybuduj”.**

Pytanie nr 1.

Dzień dobry, W nawiązaniu do postępowania nr znak postępowania KT-1105/2020 składam poniższe pytanie:

W dziale IV pkt 13 SIWZ Zamawiający wskazał, że wymaga bezpłatnych przeglądów serwisowych w okresie trwania gwarancji. Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający ma na myśli jakąś konkretną liczbę przeglądów w roku lub innym przedziale czasowym.

Odpowiedź na pytanie nr 1.

Wymagana liczba przeglądów wynosi minimum dwa w ciągu roku tj. w okresie wiosennym i jesiennym. Jednocześnie liczba przeglądów nie może być mniejsza niż określona przez producenta i wykonawcę w celu utrzymania gwarancji.

Pytanie nr 2.

Dzień dobry, W nawiązaniu do postępowania nr znak postępowania KT-1105/2020 składam poniższe pytanie:

W dziale III pkt 2 SIWZ Zamawiający wskazał, że oferent powinien uwzględnić kaucję przyłączeniową w cenie oferty. Prosimy o wykreślenie tego zapisu, gdyż zgodnie z polskim prawem kaucję może wnieść jedynie podmiot, który ubiega się o uzyskanie warunków przyłączeniowych. Wszystkie dokumenty związane z możliwością produkcji energii przez instalację fotowoltaiczną powinny być wystawiane na właściciela instalacji.

Odpowiedź na pytanie nr 2.

Zamawiający udzieli Wykonawcy stosownego pełnomocnictwa w celu reprezentowania go przed właściwymi podmiotami.

PREZES ZARZĄDU

Marek Dusiński